



2023年12月12日

株式会社イートアンドホールディングス・株式会社イートアンドインターナショナル

サンタの帽子をかぶった NEW くまちゃんが登場! "くまちゃん鍋"で Let's クリスマス鍋パーティー!

~12 月限定のクリスマスセット~

イートアンドグループにて海外店舗展開を担う株式会社イートアンドインターナショナル(東京ヘッドオフィス:東京都品川区)は、一人鍋専門店「北海道めんこい鍋 くまちゃん温泉」の公式オンラインショップ (https://www.kumachan-onsen.jp/)にて、新商品「【12月限定】メリクリサンタくまちゃんペアセット」を発売開始いたしました。



「北海道めんこい鍋〈まちゃん温泉」は、温泉に浸かっているような"〈まちゃん"(食物繊維とコラーゲンで固めた出汁)のかわいさで人気の、札幌発 "かわいい!(めんこい)一人鍋専門店"です。

この度「北海道めんこい鍋 くまちゃん温泉」のオンラインショップから、期間限 定サンタくまちゃんが新登場。

スープでできたデコパーツは、ツリー(緑)、星(赤)、帽子(赤)、ベル(黄)、雪結晶(白)、トナカイ(茶)とカラフルな色合いで、クリスマスのイルミネーションのようにくまちゃんを彩ることができます。

付属の秘伝のタレは、北海道スープカレー味と白ごまポン酢味で、当店でも 人気の2本をおつけしました。



【12 月限定】メリクリ サンタくまちゃんペアセット

販売価格: 5,480 円(税·送料込)

販売期間:12月26日まで限定販売

商品内容:

·【スープ】サンタくまちゃん(白出汁豆乳風味)×2

・【スープ(パーツ)】クリスマス限定デコパーツ 6 種(ツリー(緑)、

星(赤)、帽子(赤)、ベル(黄)、雪結晶(白)、トナカイ(茶))×1

·【タレ】北海道スープカレー 80g×1

·【タレ】白ごまポン酢 80g×1

販売店舗:本店/楽天/Qoo10



詳細はこちら: https://www.kumachan-onsen.jp/view/item/00000000065

セットについてくる秘伝のタレは、あまったらドレッシングやほかの料理の調味料としてもご利用いただけます。 くまちゃん柄のお手拭き・紙エプロン・おいしい食べ方記載のかわいい説明カードもおつけしております。

※10 営業日以内に順次発送いたします。

※北海道、沖縄、一部離島へのお届けはお受付できない場合がございます。

「北海道めんこい鍋 くまちゃん温泉」通販サイト本店 https://www.kumachan-onsen.jp/

「北海道めんこい鍋くまちゃん温泉」とは

温泉に浸かっているような"くまちゃん"(食物繊維とコラーゲンで固めた出汁)を溶かしながら、北海道産の肉や彩り豊かな野菜を、しゃぶしゃぶで召し上がっていただけます。"見てかわいい!食べて美味しい!"をコンセプトに、今までにないエンターテインメント要素を取り入れた一人鍋で、女性を中心に大人気です。動画投稿アプリの TikTok では、1,400 万回再生超えを記録しました。



<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社イートアンドホールディングス マーケティング戦略部 広報 PR グループ 半田

TEL:03-5769-5050 E-mail:eat-press@eat-and.jp